

“为了买车,我和老公跑遍南京大大小小的4S店,可每家店的车型不一样,价格也相差不少。要是有个集中性的关于汽车信息的服务互动平台就好了!”早在我能网上线之初,爆米花“Yuima”就在圈子里发出呼吁。经过精心筹备,于2010年“十一”奥体城市汽车品鉴销售会”开幕之际,我能网“我能汽车”专题上线试运行。

集合全面的4S店能人,快捷优惠的资讯活动,经典畅销的好车排行,快速正确的能人解答……资讯更“新”,服务更“心”,新上线的我能网汽车专题旨在为南京消费者提供最全面、最真实、最便捷的本地汽车资讯,优惠信息,努力成为南京汽车生活“原动力”。

# 了解最新“车事” 找“我能汽车”

## 网罗南京4S店最新优惠信息;“十一”车展值得期待;爆能小车模下周角逐

### 足不出户掌握全城车市信息

“二三级市场是汽车市场的主战场,也是我们现在的主攻方向!”我能网汽车专题页面的上线,让南京不少4S店拍手称好,“信息整合并快速向用户传播,对我们和消费者来说都太重要了!”

目前,首批24家4S店已全部入驻我能网,南京汇通、朗驰苏昊、协众一汽大众等数十家4S店最新优惠新息均已发布。“我们最新的优惠是免3000元再送4000元礼包!”刚入驻我能网,南京汇通汽车就在“我能汽车”上发布店中购车的优惠信息。“除了近期的优惠活动,爆米花们有任何问题都可以到能人座席提问,我们将以最快的速度解答。”

### 汽车能人在线随时解答

新上线的我能网汽车专题页面整合了全城最新购车优惠信息,爆米花只要查看专题页面中推荐资讯就可以轻松知晓全城最新“车事”。此外,爆米花们还可以直接点击各区域4S店的能人座席,进入能人空间,了解各4S店最新的服务和产品信息。

“现在汽车网站很多,但地方性、实用性的信息太少。我们真正



设计台词:我能当警车小车模,也要当爆能小车模

需要的是贴近生活的汽车资讯!”爆米花“七七”是资深的爱车一族,对新上线的汽车专题赞不绝口,“足不出户就能掌握最新的促销优惠信息,实在太方便了!”

### 爆能小车模下周初赛

与此同时,由现代快报我能网主办的“爆能亲子小车模才艺大赛”报名也进入井喷期,闪亮的车模“明星”不断涌现。9月16日之前,爆米花们只要拨打96060或登录我能网留下相关信息,均可报名参加十一奥体车展爆能小车模的精彩角逐,赢取价值千元的神秘大奖。

9月18日,“爆能亲子小车模才艺大赛”初赛即将火爆上演,现代快报、我能网将全程跟踪报道,全方位展示所有小车模的赛场风采。

### “我能汽车”查看通道:

登录我能网(www.wonengw.com)-->点击“我能汽车”专题按钮

### “爆能亲子小车模”网络报名通道:

登录我能网(www.wonengw.com)-->点击“爆能亲子小车模”跟帖报名

“爆能亲子小车模”报名咨询电话:96060

## 10月黄金婚宴转让,快来抢 需要转让或求购婚品请到“二手婚品转让”

金秋时节,准新人们将迎来人生中最重要时刻,我能网结婚班车也为这一幸福时刻的到来做好各种准备:上周六,结婚班车在伊斯坦布尔土耳其西餐厅,为准新人们举办了一场别开生面的婚前减压舒缓之旅;另外,在我能网结婚班车圈中,“二手婚品转让”活动正如火如荼地进行着。除了转让婚纱、婚庆用品,“婚宴转让”的信息更是引人关注。

### 没订到婚宴?

来我能网看看转让信息

婚庆行业向来都有“金九银十”的说法,顾名思义就是九月、十月扎堆结婚的人特别多,所以订不到酒店是常有的事。为此,南京不少新人为了能在2010年10月举办婚礼,不得不提前订婚宴。而2010年10月10日,更是被称为“十全十美”的好日子,南京这天的各大婚宴早被预订出去。

近日,在“结婚班车二手婚品转让潮”中,一则标题为“国贸国际大酒店2010年10月10日婚宴转让”的信息吸引了小编的注意。这么抢手的婚宴为何要转让?小编根据发帖人留下的联系方式与发帖人的父亲取得了联系。“国贸国际大酒店位于奥体中心对面,很早就托人预订了,婚礼当天酒店不仅免费提供香槟塔一组、香槟酒一瓶,婚礼惊喜水牌2块,签到台、签名簿、主桌布置、红地毯、更衣室和停车位30个都由酒店免费提供。”提到为何转让,老人在电话中不愿过多谈及。“每桌2288元,所有菜品都是我们精挑细选的。转让实属无奈,只要求拿回押金就可以了。”

另外,爆米花“酸奶提子”也发布了转让10月6日金太隆10楼的婚宴信息。“以目前的状况,托熟人也不一定能订到这天的婚宴,我要是临时出国没办法,希望有缘人和我来个接力吧。”

如果你目前还没有订到合适的婚宴,请赶紧登录我能网(www.wonengw.com)-->结婚班车,在“话题”中查找“国贸国际大酒店2010年10月10日婚宴转让”一帖。

你有需要转让或者求购的婚品

吗?欢迎登录“结婚班车圈”发布或者选购适合自己的二手婚品。此外,结婚班车小编也提醒购买者,从他人手中接手转让的婚宴,最好向酒店核实菜单、具体桌数、价格等信息,必要时和酒店重新签订合同。

### 想健身没时间?

关注我能网健康大课堂

上周末,结婚班车的准新人们在ISTANBUL土耳其餐厅共度了甜蜜快乐的周末。大家不仅品尝了正宗的土耳其美食,与肚皮舞娘载歌载舞感受异域风情,还现场获得彩妆老师燕子传授的婚前皮肤保养秘笈。

活动现场,餐厅特邀来的肚皮舞大师吴娟不仅展示了肚皮舞,还向准新娘们传授了几招肚皮舞基本动作,并表示坚持练习可以达到健身的效果。

“肚皮舞真是既好看又实用,可惜我没时间去健身房练习。”活动结束后,准新人“小惜”遗憾地表示。你是不是也有同样的苦恼?别烦了,我能网健身大课堂视频即将推出,目前有奖调查话题是“想学什么说出来”,感兴趣的网友快登录我能网,在首页点击相应活动帖跟帖参与调查,参与跟帖调查的前30名网友都可以获得健身馆提供的健身体验券一张。

更多关于结婚班车准新人聚会的视频和图片,请登录我能网(www.wonengw.com)--核能空间站--爱美部落圈子查看,欢迎更多的准新人加入我们的交流群:48358514。

感谢新大陆影视传媒提供此次活动摄影摄像服务。

本版稿件由我能网提供  
撰文 刘静静 缪钦

共有23次中奖机会! 20元

兼中兼得!

最高奖金 1,000,000元!

幸运 ¥100

大奖100万

超过12万张 500元至100万元的中奖彩票!

即开“大满贯” 中奖1600万张 即开彩票中的“游戏机”

请至各体彩销售站点购买